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Külföldi vendégek
Békésszenfcendráson
A FÉKOSz^rszágos kongresszu­

sán megjelent" külföldi vendégek 
Kedden a déli órákban a FÉKOSz 
országos vezetőivel együtt a Bíkés- 
szentandrás határában folyó talaj­
javító munkálatokat látogatták meg.

Megérkezésükkor Rácz Gyula, a 
FÉKÓSz főtitkára mondott néhány 
közvetlen szót a fogadásukra* meg­
jelent dolgozókhoz. Majd az olasz, 
finn, francia, bolgái, csehszlovák, 
jugoszláv és# román parasztság kép­
viselői beszéltek Békésszentandrás 
dolgozóihoz. Valamennyien elisme­
réssel emlékeztek meg a magyar 
parasztság, munkásság hősies e>ő- 
fesz Réseiről, amelyet -az újjáépítés 
terén kifejtett. Majd arra hívták fel 
a jelenlévőket, hogy a termelés to­
vábbi fokozása az d fegyver, 
amellyel megteremtjük a „szabad 
szocialista jövendőnket“.

A francia és olasz delegátusok 
kihangsúlyozták, hogy a nyugati ha­
talmak áital teremteu'jelenlegi hely­
zet ellenére élnek a francia és 
olasz népben a forradalmi tradí­
ciók és harcolnak azért, hogy a 
dolgozók vegyék ál, éppen úgy, 
mint Magyarországon, országaik­
ban sorsuk irányítását.

A beszédek után a békésszent- 
andfási Nemzeti Bizottság elnöké, a 
FÉKOSz vezetője és a község fő­
jegyzője üdvözölték a külföldi ven­
dégeket* és a FÉKOSz vezetőit. Majd 
valamennyien megtekintették a ta-. 
lajjavító munkaiatokat, amely zó­
nák a bizonyítéka, hogy a népi 
demokratikus rendszer minden anyagi 
és erkölcsi erőt mozgósít, annak ér­
dekében, hogy mezőgazdálkodásun­
kat évszázados elmaradottságából 
fölemelje arra a szintre, hogy tueg- 
terermhesssük a virágzó mezőgazda­
ságot, jómódú, műveit parasztságot.

E látogatás is azt bizonyítja, 
hogy a magyar demokrácia nem­
zetközi tekintélye mindinkább iz­
mosodik, nö, ami annak köszön­
hető, hogy azokat az erőket, ame­
lyek az elmúlt rendszerekben a gyűlö­
letet szították a szomszéd népekkel 
szemben —megsemmisítettük és meg­
teremtettük a népi demokratikus 
társadalmi rendszert, amely nem­
csak a magyar dolgozó nép * sza­
badságát biztosítja és emeli foko­
zott mértékben életszínvonalát, hanem 
az egész világ demokratikus s sza- 
Undságszerető népéhek táborát erő­
síti, az amerikai imperialisták nép­
elnyomó törekvéseiéi szemben.

A Füfispetieriségi Front
újjászervezése mellett döntött a Kisgazdapárt

A Kisgazdapárt pestmegyei szer­
vezeteinek vezetői előtt Dobi István, 
a Kisgazdapárt elnöke politikai be­
számolót tartott.

Beszámolójában rámutatott arra, 
hogy meg kell vizsgálni a párt te­
vékenységét abból a szempontból: 
mit végzett el helyesen a nép érde­
kében. Megállapította, hogy a párt­
ban voltak olyan elemek, amelyek 
olyan . tájékoztatást nyújtottak a 
népnek, hogy az ne tudjon igaz­
ságosan bírálni.

"Megállapította, hogv a mag var 
politika rohamléptekben halad előre

La puns hasábjain nem egy eset­
ben foglalkoztunk a szarvasi „ Gás- 
pár-malom“ népeüenes manőverei­
vel, amelyek föiháborüottak minden 
becsületes dolgozót annál is inkább, 
mert amig a paraszt, az ipari mun­
kás, a dolgozó értelmiség hősies 
küzdelmet folytatott és folytat a fa­
siszták -által lerombolt országunk 
talpraáliitásáért, addig a malom tu­
lajdonosai

a határtalan vagyonszerzés 
útját járták,
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Lernende!? 
a Szarvasi S. E

a fejlődés útján. A fejlődés iránya 
a szocializmus. Rámutatott a szö­
vetkezetek fontosságára, maid __ is­
mertette a vezetőség és a képviselő­

csoport 'határozatát mely szerint a 
Kisgazdapárt a Függeltenségí Front 
újjászervezése meiiett foglalt állást.

Külpolitikailag a Szovjetunióval 
és a népi demokráciákkal vaiő ba­
rátságos szövetség mellett döntött 
» pártT Ez a legbiztosabb záloga a 
bekének és népünk szabadságának. 
A Szovjetunió a békét akarja bizto­
sítani a másik oldal háborús készü­
lődéseivel szemben.

Lezárták a

Az SzSE választmányának szer­
dán megtartóit ülésén áz egyesület 
vezetősége lemondott s a választ­
mány az ügyek átmeneti, vitelére 
öitagú intéző bizoítségot küldött ki, 
mélynél? tagjai; Fekete fános. Mát­
raházi Pál, Körmöczy János, 
Csonki Imre és Somfai András. 
A vezetőség változásával — értesü­
lésünk szerint — már a közeljövő­
ben gyökeres változások lesznek fő­
leg a csapat szellemében, amelyek 
mindenekelőtt Szarvas egyetemes 
spqrtját fogják szolgálni !

malmot
Megindították a vizsgálatot

nem kímélve senkit és semmit, sut- 
badobva az emberi és erkölcsi tör­
vényeket. Suíbsdobva az egyetemes 
emberi és nemzeti érdekeket. És 
hogy eddig ezt a*

népeüenes munkájukat bün- 
tetleniii folytathatták, 

nem utolsó sörben tudható be az 
államgépezetbe beépült ellenségeirík- 
nek, * *

Azonban, mint minden ilyent és 
más a dolgozók ellen irányuló te­
vékenységet a demokratikus rfend-

; bői likvidálni kell s így nem kerülhette 
| el sorsát a szarvasi Gáspár- malom 
: sem : illetve annak tulajdonosainak 

is egyszer
bele keil, hogy törjön 
a bicskájuk.

Á gazdasági rendőrség termé­
szetesen éber figyelemmel kísérte 
a Gáspár-malom tevékenységét, 
és a tegnapi nap folyamén rajta­
ütésszerűen lezárta a malmot és 
megindította a 'vizsgálatot, lap­
zártakor a vizsgálat még folyik.

a jogszabályok átdolgozásánál
A napokban kezünkbe került dr. 

Máthé István Országos Társadalom- 
biztosító Intézeti osztályvezetőnek a 
„Társadalombiztosítási jogszabályok 
pe Útmutatójának *1948. évi IX.-át- 

8 dolgozott és bővített kiadása, amely- 
hez egy tájékoztató is van mellé­
kelv?, A tájékoztatóban többek kö­
zött arról van szó, hogy az előző 
VIII. kiadás szövegéből az elévült 
részek kihagyásával, sok része át­
dolgozásával 2430 nyomtatott sor 
került ki és ennek helyébe 62 ol­
dalnak megfelelő átdolgozott új rész 
került.

Ha a fenti sorokat átolvassuk, ön- 
kénytelenül is feltámad bennünk az 
érdeklődés az átdolgozott jogsza­
bály s főleg annak új részei iránt. 
Ez történt velünk is, amikor olvas­
gattuk a szép kötésű könyvet, de 
csakhamar csalódtunk benne.

Ugyanis egyik részén kitért a jog­
szabály a csendőrlegénység höz-

; gazdálkodásában alkalmazottak 
\ biztosítására is. Pillanatnyilag az 

ember azt hinné, hogy talán véletlenül 
maradi benne ez a rész, de nem, 
mert hiszen a tartalomjegyzékben is 
külön pont alatt van kiemelve.

Sehogysem tudjuk elfogadni dr. 
Máthé Istvánnak ezen művét átdol­
gozott nak annál is inkább, mert ha 
már a tájékoztatójában is kitér arra, 
hogy az elévült (észek kihagyásával 
ieti összeállítva a könyv, akkor sze­
rintünk

a csendőrlegénység intézmé­
nye is a demokratikus köz­
társaságunkban eiéggé „elé­
vült“ valami.

Ezúttal is fethivjuk tehát az ille­
tékesek figyelmét arra, hogy az Ryen 
közérdekű jogszabályok, mint aminő 
az OTl-é is, átdolgozásánál több 
figyelemmel járjanak el, mert hiszen 
ma már az OTI a munkásoké és 
nem a csendőrségé!

—ly—l.

SZARVAS — fürdőváros!
Közel 20 éve a Szarvasi Keres­

kedők Egyesülete kezdeményezé­
sére megalakult a „Szarvas fürdő­
város" • Bizottság. Az akkori ter­
vezget ések eredménye volt a körös­
parti strandfürdő és vendéglő meg­

építése, az ártézi fürdő nyári me­
dencéjének a kibővítése, rendbeho­
zása. A Körösparton egymásután 
épültek a weekendházak. Közben 
Szarvas egyik legszebb parkja, a 
Pepikért állami tulajdon lett, de a



nyaralók csak szórványosan jelent­
keztek. Szarvasnak minden kelléke 
megvan ahhoz, hogy üdülőhely le­
hessen.

„Maguk nem is tudják, milyen
szép hely ez a Szarvas"

— mondoita a múlt év nyarán itt 
nyaraló gyermekcsoport egyik vezető­
nője. , .

Most itt az alkalom, hogy a regi 
elgondolás valóra válhasson. Idén 
nyáron több mint százezer dolgozó 
nyaraltatásáról gondoskdtiik a Nép­
jóléti Minisztérium, a Szakszervezeti 
Tanács és az IBUSz. — Ebből a 
százezer dolgozóból Szarvasnak is 
kell jutnia. A népnyaraltatásban ne­
künk is részt kell vennünk. Igen 
sürgősen kell alakítani egy bi­
zottságot és haladéktalanul érintke­
zést találni a Népjóléti Minisztérium­
mal, Szakszervezeti Tanáccsal, az 
Ibussza! és más idegenforgalmi 
szervekkel.

Nem keli "külön hangsúlyozni en­
nek községünkre vonatkozó előnyeit. 
Szarvas előnyös fekvését, természeti 
szépségeit, a'Köröst, a vízi életet és 
sok más lehetőséget ne hagyjuk ki­
használatlanul.

VHBSz gyűlés
A Volt Hadifoglyok Bajtársi Szö­

vetsége vasárnap délelőtt 10 órakor 
nagygyűlést tartott Szarvason, ahol 
a bajíársak aktuális és jövőbeni prob­
lémáiról esett szó.- Megállapította a 
nagygyűlés, hogy egyes kéjdé&k- 
nek a megoldását legtöbb esetben 
az akadályozza, hogy a bajtársak- 
nak egy része nincs tudatában a 
Szövetség céljaival, itldve annak fon­
tosságával. Tehát azzal, hogy a Szö­
vetség csak abban az esetben judja 
a bajtársak felmerülő problémáit kel­
lőképen megoldani, ha valamennyien 
szorosa'n a Szövetség mellé állnak.

A titkári és pénztári beszámoló 
után a vezetőség kiegészítésére ke­
rült sor és gazdasági, szervezési ve­
zetőt, valamint munkaügyi megbí­
zottat választolt a nagygyűlés.

Végül a hazaérkező hadifoglyok 
fogadását határozta el a nagygyűlés, 
melyet a MNDsz-el karöltve fog 
végezni.

Minden dolgozónak éreznie kell,
hogy ez az ország az ő országa !

Emlékművet
avatott Öcsöd

Öcsöd község zsidó lakosságából 
alig páran fértek vissza. Auschwitz 
gázkamrái, a munkaszolgálat nélkü­
lözései és emberteienséget49 öcsödi 
zsidót pusztítottak el. Az elnéptele­
nedett templom feleslegessé vált. Ér­
tékéből mártírjaiknak állítottak em­
léket.

A hozzátartozók .na^y serege, a 
környékbeli zsidóság, Öcsöd község 
lakosainak zöme sűrű sorokban za­
rándokolt az emlékműhöz, hogy le­
rója kegyeletét a mártírok iránt. A 
szolnoki főrabi, Szarvas szülöttje, dr. 
Singer Ödön avatta fel az emlék­
művet. Dr. Molnár Jenő alispán, 
Molnár Bála községi főjegyző, 
majd a református egyház lelkésze, 
a MUSZ szarvasi szervezete nevé­
ben Készt László, a szarvasi Izr. 
Hitközség nevében Bük Jenő tol­
mácsolta az együttérzést, mig az 
öcsödi hátramaradottak _ nevében 
Holländer László mondott' beszédet.

Hirdetője ezen öcsödi emlékmű, 
mi származik abból, ha a gonoszság 
és az erőszak lesz úrrá az emberi 
lelkeken és intő jel, hogy ez soha 
többé még egyszer meg ne történ­
hessen.

Szarvas dolgozóinak hatalmas tö­
megei ünnepelték felszabadulásunk 
3 éves évfordulóját. A demokratikus 
pártok, különböző szervezetek, kö­
zölitek, iskolák fölvonulása bizo­
nyítja : a széles néprétegek tuda­
tában vannak 1945. április 4. tör­
ténelmi jelentőségének.

A felszabadulási - ünnepséget ke­
gyeleti staféta vezette be, majd V arga 
Andor, a Nemzeti Bizottság elnöke 
üdvözölte a dolgozókat és átadta a 
szót N gy Károly országgyűlési kép­
viselőnek, az évforduló ünnepi szó­
nokának. , ,

— Fe'szabaduláÉunk olyan szituá­
ciót hozott létre, amelynek jelentő­
sége felmérhetetlen, mondotta a be­
széde elején. Majd igy folytatta: A 
Vörös hadsereg tette lehetővé, hogy 
Magyarország fű gg et lense g e t 
visszanyerje, elindulhasson azon 
az 'úton, amikor a 'dolgozók saját 
kezükbe vehették saját sorsuk irá-,
nyitását. ” . ...

A demokrácia eredményeinek is­
mertetésénél hangsúlyozta, hogy az 
„egész világ bámulatát magunkra
vontuk“. . , ,

Ennek a harcnak az eredménye­
ként eljutottunk ahhoz, hogy a ka­
pitalista rendszer végéhez közeledik... 

Ma már minden dolgozónak 
éreznie kell, hogy ez az or­
szág qz ő országa e 

mondotta. Majd arról beszéd} hogy 
vannak, „akiknek a demokrácia nem 
tetszik". Éppen ezért suttognak, há­
borús pszichózist igyekeznek terem­
teni, hogy ezzel a termelésben zök­
kenőket idézzenek elő „De minden 
dolgozó világosan látta, hogy a 
háború előfeltétele nincs bizto­
sítva“ állapította meg,

— A háború elleni front egyik 
állama vagyunk és a mi demokra­
tikus fegyvereinkkel harcolunk az 
amerikai militari st-nus ellen, hz a 
fegyver a munka, amellyel le fogjak 
győzni a világ reakciósainak terveit. 
Olyan harc ez, amfely egyenlő a sza­
badságharc feltételeivel, mondotta 
a'továbbiakban.

A két munkáspárt egyesülésével 
foglalkozva megállapította : IWmeg­
adja a lehetőséget ahhoz, hogy 
létrehozzuk a magyar demokra­
tikus népfrontot s igw majd „játszi 
könnyedséggel leküzdjük a még meg­
lévő nehézségeket". Ez "az egység, 
mint mondotta, ma már biztosítva 
van s ennek tudatában keli, hogy vi­
gyük a harcot tovább a belső és 

«ülsö ellenségekkel szemben egy- I aránt és győzelemre visszük a népi 
demokrácia zászlóját, fejezte be nagy 
tetszéssel fogadott beszédét Nagy 
Károly országgyűlési képviselő.

Az ünnepi beszéd után Peflerdi 
István ismertette a kegyeleti staféta 
eredményeit, melyet lapunk más he­
lyén közlünk.

Utána Varga Andor zárószavaiban 
emlékeztei le az ünneplőket a Horthy- 
uralom szabadságot eliipró éveire, 
maid a következőket mondotta : A 
kapott szabadságot megvédjük és to­
vább fejlesszük a népi demokrácián 
keresztül a‘ szocializmusig.

I A Szózat és az Internacionáié hang-
I jaival ért végét az ünnepség.

* *
*

A felszabadulás hároméves ün­
nepségeibe bekapcsolódott az Anti­
fasiszta Szövetség (Musz) szarvasi 
szervezete is, amely a Szovjet Ma­
gyar Művelődési Társaság Árpád­

szálló földszinti helyiségében disz- 
gyűlést tartóit ez alkalomból, A gyű­
lés ünnepi szónoka Lítauszki And­
rás, a MKP szarvasi titkára volt, 
aki ihásfélórás .beszédében küi- és 
belpolitikai tájékoztatót adott, de ki­
tért a háborút megelőző történelmi 

I eseményekre is, amelyek a bekövet­
kezett világháború katasztrófájának 
közvetlen előidézői voltak. A végig 
éidekcs előadást nagy figyelemmel 

j. kisérte a hallgatóság, amely után 
\ hozzászólások következtek. A gyűlés 
* az Internacionáié éneklésével ért véget.

Uj feladatok előtt
A felszabaduláá után a szakszer- I 

vezetek keretei kitágultak s igy 1 
mindazokat a dolgozókat tömörítetté : 
a szakszervezeti mozgalom, akik a 
demokrácia építésében közre akar- . 
nak működni.

Ma már megállapíthatjuk, hogy a 
rájuk háramló feladatokat maradék- | 
talanu! végrehajtották, ú 7 gazda­
sági, mint politikai vonaton. A ná- 
rom esztendő alatt hatalmassá nö­
vekedett a szakszervezeti mozgalom, 
amety ma már összefogja a falu.és 
város összes dolgozóit.

Azok a változások, melyek a ma­
gyar demokrácia gazdasági és poli­
tikai helyzetében bekövetkeztek, .a 
szakszervezeti mozgalomra is új 
feladatokat rónak. Az egyik 
igen fontos feladata a szakszerve-, 
zetnek megértetni a dolgozókkal, 
hogy a demokratikus magyar kor­
mány minden intézkedése az ö ér­
dekeit szolgálja. Továbbá: a nevelő 
és a termelés emelését szolgáló 
munkájukat a mozgalom előterébe 
kel! hozni. A szervezett munkások 
tudatában kell hogy legyenek : a - 
demokratikus fejlődés nemcsak 
újabb jogokat hozott, hanem újabb 
kötelezettségeket is. És végül az, 
hogy munkafegyelem nélkül nincs 
többtermelés, tehát': nincs több éte­
lem, ruha, lakás és kultúra.

Ezt a hatalmas munkát hogy el­
végezhessék a szakszervezetek, 
mozgósitani kell az egész tagságot! 
Azonban az olyanok, akik nem ön­
kéntes elhatározásból lettek tagjai a 
szakszervezetnek, csak akadályozói 
lehetnek a mozgósításnak. Egyszó­
val ezen a téren a meggyőzés esz­
köze az egyedüli helyes, hogy min­
den egyes tag érezze annak jelen­
tőségét, melyét a szakszervezeti tag­
ság jelent a saját és az összdoigo- 
zó}c szempontjából, amely szervező 
és neve$ munkát, mint társadalmi 
munkát fogja vévezni.

Le keli vetkőzni azt az idegen­
kedést, ami az új vezetők bevonása 
terén tapasztalható. Feltétlenül sztik-

* ez éti
goíom

séges gondoskodni az új veze’ők 
kíneveiéséröl, hogy. megszűnjék a 
panasz a káderhijmyt illetően.

Igen sok tennivaló van az ifjúsági 
és a női vonalon. Tudjuk azt, hogy 
a legutóbbi országos szakszervezeti 
konferencián a 300.000 .szervezett 
munkásnöt két küldött képviselte. 
Az ifjúmunkások tekintetében ha­
sonló a helyzet.

De nemcsak belső szervezeti kér­
déseket keli a szakszervezeteknek 
megoldamok, harten aí állami, a 
gazdasági élet minden területét .és 
az ipart el kell látniok vezetőkkel, 
elsősorban szakemberekkel.

A közeljövőben megalakuló egy­
séges munkáspárt a magyar politi­
kai életben új helyzetei fog terem­
teni, amelynek a szakszervezeti moz­
galomra való hatását ma még fel 
sem letief mérni. Ez azért is bír 
különös jelentőséggel, mert az egye­
sülés után új politikai feladatok ál­
lanak a magyar demokrácia előtt : 
Létre kell hozni az új népfrontot, 
amely az összes demokratikus erő­
ket egyesíti s ezen beiül komoly 
szerep vár a szakszervezeti mozga­
lomra.

Tehát komoly fordulatot kell, hogy 
vegyen a szakszervezeti mozgalom, 
melynek átfogó szociálpolitikát is 
kell' folytatnia : támogatni és védeni 
a dolgozókat és családjukat.

kétségtelen, nagy feladatok, de ha 
igy dolgoznak a szakszervezeti ve­
zetők, továbbra is kiérdemlik a dol­
gozók, a demokrácia megbecsülését.

Lenin rnondfa :
„Nekünk az kell, hogy a dolgozó 
nő ne csupán az írott törvény­
ben, hanem az életben is dolgo­
zó férfival egyenlő jogú legyen. 
Ezért kell, hogy a dolgozó nők 
egyre fokozottabban vegyenek 
részt a társadalmi intézmények 
irányításában és az államveze­
tésben.“

25.000 ifjúi nyaraltat az Ifjúsági Szövetség
Nyeste Zoltán, a Magyar Ifjúság 

Népi Szövetsége üdülési osztályának 
vezetője bejelentette, hogy a MINSz 
„Miénk az Ország Mozgalma“- az 
idén 10—10 napon keresztül 25.000 
ifjút nyaraltat.

A Miénk az Ország Mozgalom 
már a múlt évben is jelentős ered­
ményeket ért el. A balatonaligai 
üdülőtáborban csaknem 2000 fiatal 
nyaralt. Az ifjúsági egység létrejötte

lehetővé tette az üdültetési akció 
kiszélesítését is.

A legnagyobb nyaralóhelyeket Ba- 
latonfüreden, Keszthelyen, Nagyma­
roson, Nyergesujfaluban, Ercsiben, 
Baján, Egerben, Tiszalökön, Tisza- 
búrán, Szegeden, Csongrádon, és a 
Szombathely melletti Vépenállitják fel.

A táborozások legfontosabb célja 
természetesen az üdülés. Emellett 
gondoskodnak arról is, hogy a fia­
talok megfelelő nevelést kapjanak.

A táborok megszervezése már fo­
lyamatban van. A nyaraltatás .költ­
ségeinek legnagyobb részét a MINSz 
fedezi. Az<UN!CEF-től Ígéretet ka­
pott a MOM vezetősége, hogy min­
den 18 évnél fiatalabb nyaraló ré­
szére naponta 600 kalória értékű 
élelmezési hozzájárulást adnak. A 
költségeknek viszonylag legkisebb 
része esik a nyaralókra. Naponta 
mindössze 5—6 forintot kell fizet­
niük.

rL
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Az evangélikus ó-femplomban vasárnap 
ót, az újtemplomban magyar istentisztele­

tet tartanak, fyi istentiszteletek 9 órakor 
kezdődnek.

Róm. kát. templomban: Hétköznapokon 
reggel 7 és fél 8 órakor csendes szentmi­
se, vasár- és ünnepnapokon reggel 6 és 9 
órakor csendes szentmise, 10 órakor nagy­
mise szentbeszéddel, délután 3 órakor pe­
dig litánia.

Református istentisztelet minden vasár­
nap d. e. 10 órakor van, bibliaóra pedig 
minden szerdán délután 5 órakor. »

— Pártnap. Április 9-én, szom­
baton este fel 8 érái kezdettel tartja, 
a MKP és SzDP közös párlnapját, 
melynek előadója Gergely Andrásba 
SzDP orosházi járási titkára. *

— Új szülésznő. Szabó Jánosné 
oki. szülésznő értesíti Szarvas köz­
ség lakosságát, hogy VI!. külker. 
Cvpkársoroo 269 sz. alatt működé­
sét megkezdte.

— Kizárás. Félreértések elkerü­
lése végett ktízii a SzDP szarvasi 
Vezetősége, hogy az utóbbi időkben 
kizártak névsora közt szereplő »Fe­
hér József asztalos, Bárány Béla 
cipészsegéd és Dankó jánosné I. k. 
599 hsz. alatti lakos lett eliávolítva 
a párt tagjai sorából. . .

— Aktiva-üiés. A MKP április 13- 
án, kedden esle 8 órakor $$zös 
aktiva-ülésén Hódsági Ernő tart 
előadást a Barátság mozgóban,

— Hirdetmény. A Munkás Otthon 
Szövetkezet igazgatósága telkéri a 
tisztelt részvényeseket, hogy az alap­
szabály könyvecskéjüket láttamoztas­
sák vasárnap délelőtt a Szakmaközi 
Bizottság helyiségében Sonkoly Já­
nos íg. tagtársnál. A láttamoztatásnak 
a tisztelt részvényesek folyó év július 
1-ig saját érdekükben okvetlen tegye­
nek eleget.. Szarvas, 1948 április 7. 
igazgatóság.

— Köszönet. A szarvasi községi 
48-as Bizottság köszönetét mond 
mindazoknak, akik a szabadság- 
zászlónál rohammunkát végeztek, 
vagy pénzbeli adományaikkal járul­
tak hozzá a Szabadságzászió föl­
építéséhez. Ezúton köszönjük meg a 
zenész szakszervezet áldozatkész 
munkáját, külön kiemelve Furár Já­
nos és Zjytekara adóhiányát, akik 
180 íorintot adományoztak a Sza­
badságzászló felállítást költségeire. 
Az Épitőmunkások Szabad Szak- 
szervezete minden rohammunkásá­
nak és a Földmunkás Szakszervezet 
minden tagjának «köszönetét mon­
dunk az elvégzett munkáért.

— Felhívás. A Szociáldemokrata 
Párt Végrehajtó Bizottsága felhívja 
a párt tagjait, hogy hátralékát 1948 
április hó 15-ig minden tag rendez­
ze, illetve tagsági könyvét felül­
bélyegzés végett mutassa be. Aki 
tagsági könyvét ezen idő alatt nem 
mutatja be, azt a Végrehajtó Bizott­
ság minden további nélkül törölni 
fogja a párt tagjai sorából. Végre­
hajtó Bizottság.

— Műkedvelő előadás. A Vil. 
külker. Központi Olvasókör 1948 
április 17-én, szombaton este 8 
órai kezdette! saját helyiségében 
Műkedvelő előadást rendez. 'Színre

cagtató vígjáték. Az előadásra ezúton 
is hívja meg a n. é. közönséget a 
Rendezőség.

Az Országos Nemzeti Bizottság 
felhívására a szarvasi EPOSz. szer­
vezete 1948. április hó 11-én d. e. 
fái 9 órakor népi mezei fuióversenyt 
rendez a ligetben. A verseny jelen­

tősége a tömegsport fejlesztése. Bí­
zunk abban, hogy Szarvas ifjúsága 
tömegesen jelentkezik az indulásnál. 
A verseny, rossz idő esetén későbbi 
időpontban lesz megtartva.

— Kishaszonbériők figyelmébe.
A törvény értelmében a kishaszon- 
bérleti szerződéseket az adóhivatal 
addig nem hitelesítheti, amíg a 
FÉKOSz nem láttamozza.

— Értekezlet. A szarvasi SZDP 
nőmozgalom 1948. április 11-én, 
vasárnap délután 2 árakor fontos 
értekezletet «tart. Előadó a megyei 
titkárság részéről lesz. A tárgysoro­
zat rendkívüli fontosságára va ó te­
kintetlel tartsa Wninden elvtársnő kö­
telességének a megjelenést.

— Országos vásár. Kondoros 
község megKapta az országos vásár 
iar(ásata az engedélyt, melynek alap- 
j m a következő napokon tartják meg.

• F. évi április 22-én sertés és 
szarvasma!ha, 23-án lóvásár és 24-én 
kirakodó vásár lesz megtartva.

15—16

— Nőnap. A Magyar Nők De­
mokratikus Szövetsége f. hő 11-én, 
vasárnap d. u. 3 órai kezdettel nő^. 
napot tart. Előadó Liiauszkyné Kon­
dorosról. Mindenkit ezúton meghív
a Vezetőség.

I
— Meghívó. Az Egységes Ifjúsági 

Szervezet EPOSz f. hó 18-án d, e. 
fél 10 ódakor Székházában taggyű­
lést tart.* Melyre kérjük Szarvas 
munkás, paraszt, értelmiségi ifjúsá­
gát, hogy minél nagyobb számban 
jelenjen meg. Vezetőség.

— Tilos a túlórózós. A 3.010/1948 
Korm. sz. rendeiete az iparban ke­
reskedelemben a legszigorúbban meg­
tiltja a túlóráztatást. Túlórázást vé­
geztetni és végezni csak az Orszá­
gos Munkabér m^állapíttó Bizott­
ság, a Szákszervezeti Tanács, illetve 
a Szakmaközi Bizo'tság engedélyé­
vel lehet. Aki ezen rendelkezést ném 
tartja be, két évig terjedhető szabad­
ságvesztéssel büntetendő.

Nyílnék

Alulírott nem vagyok azonos a 
Szociáldemokrata Pártból kizárt osz- 
iáiyeiienes Kis» Istvánokkal, mivel a 
Független Kisgazda Pártnak voltam 
és ma is vagyok tagja,

Kiss István gazdálkodó 
Szarvas, Szentesi út.

•) E rovatban kSiiötteWrt #»m vállal felalál- 
séget sem o siarkesiláség sem a kiadóhivatal.

„ Egy világos komplet

hálószoba bútor eladó

Cím a Malmos nyomdában.

Megjegyzések"
egy utcai beszélgetéshez

'Ma egy hete, pénteken délelőtt, 
úgy 9-ÍO óra között két férfi jött 
ki dr. Csicsely Mihály ügyvédtől. 
Az egyik, kezében a Szarvasi Új­
sággal, felháborodva magyarázta, 
hogy nem meri már az „ember'1 
kezébe venni a lapot, (már mint 
a Szarvasi újságot) mert nem tudja, 
ki kerítit megint a kizártak listá­
jára. Persze az illető „úri ember* 
hozzáfűzte, hogy „ez mind a kom­
munisták müve".

Utcai társa nem osztotta véle­
ményét és a valóságról igyekezte 
öt meggyőzni Azonban ez nem 
sikerült. Mi igyekszünk segítségére 
sietni

Az az érzésünk t. úr, hogy ön 
'eddig téli álmát aiudia és nem 
tudja, hogy a magyar nép 1945. 
április 4-én felszabadult a. Horthy 
fasizmus igája alól és maga vette 
kezébe sorsának irányítását. Ar­
ról sem tud természetesen, hogy 
Magyarországon a népelnyomó 
rendszer csak elbukott,' de a nép 
ellenségei megmaradtak, akik az 
új viszonyok közt arra összpon-

MEGHIVÓ
A Szarvasi Iparoskor 1948 április 

18-án vasárnap délután 3 (három) 
órakor az Iparoskör nagytermében 
tartja

* évi rendes 
tisztújító közgyűlését,

melyre az Iparoskör" tagjait tisztelet­
iek meghívja az Elnökség.
Határozatképtelenség esetén a köz­
gyűlés 1948 április 25-én délután 
3 órakor lesz megtartva.

Az Iparoskör alapszabályai 36. §- 
ának megfelelően a tárgysorozatba 
felvett tárgyakon kívül csak olyan 
indítványok tárgyalhatok, tpelyek a 
közgyűlés napját megelőzőleg három 
nappal írásban átadattak. „

Tárgysorozat:
1. Elnöki megnyíló.
2. Jegyzőkön, hitelesítők megnevezése.
3. A műit évi közgyűlés jegyzőkönyvének 

felolvasása.
4. Jelentés az 1947. évi működésről.
5. Az 1947. évi zárszámadás és vagyon­

mérleg bemutatása és a felmentvény 
meyadása.

6. Az 1948. évi költségelőirányzat bemu­
tatása. ~

7. Tisztikar választása három évre. Nyolc 
választmányi tag három évre és három

z . - ,_iir 1-.*   it. A/,1 ónrv f á rnszámvizsgáló 
egy évre.

8. Szabályszerűen 
tárgyalááa.

9. Zárszó.
Szarvas, 1948 április hó 7-én.

bizottsági tag választása 

beérkezett indítványok

tosiíották erejüket, hogy megdönt- 
sék az új társadalmi rendet — a 
dolgozók társadalmi rendjét és 
visszaállítsák a Horthy-uralmat, 
vagy legalább restaurálják azt. Bi­
zonyára arról sem tud, hogy ezek 
a sötét erők céljuk eléréséhez be­
tódultak 1945-ben akkor még, az 
ország legnagyobb pártjába, a 
Kisgazdapártba, majd a negyven- 
hetes választások után a fasiszta 
Pfeiffer-pártban gyülekeztek. Nos a 
demokrácia ébersége meghiúsította, 
hogy aljas szándékaik megvaló- 
stilhassflnak és megsemmisítette a 
iepkciö gyülevész hadát.

Persze a reakció nem adta fel 
a harcot -, maradt még Magyar- 
országon olyan tábor, amelyen 
keresztül elsősorban megbonthatja 
a munkásosztály sorait, ellenté­
teket szíthat a parasztság és az 
ipari munkásság között s már 
adva is van, hogy visszarántsa a 
demokrácia előre menő szekerét 
és fölborítsa azt. Eé a tábor a 
Szociáldemokrata Párt jobboldala 
volt, amely a reá bízott feladatot 
el is végezte volna, ha. .. Ha a 
magyar dolgozott ébersége nem 
leplezi le a jobboldaliak osztály­
os népellenes törekvéseit és idejé­
ben nem kezdi el ezeknek a mun­
kásosztály soraiból való eltávo­
lítását. S a kizárások a jobboldali, 
népellenes elemek eltávolításának 
a konkrét formája. Egyszóval: a 
reakciónak ismét és most már 
végérvényesen keresztel húztuk a 
számítását.

Nos kedves uram, ha ennek el­
lenére is kifogásolja a kizáráso­
kat, valószínűen, hogy a régi „dal­
lam“ erősen cseng a fülében.

_____________—/ —/

Forgalmi blokk, valamint a for­
galmi adóhivatal által előírt

odóbevotlási ív
kapható:

a Müller könyvkereskedésben.

Á tartós békéért ...
A magyar munkásmozgalomnak 

komoly eseménye : megjelent ma­
gyar nyelven is" a Kommunista és 
Munkáspártok Belgrádi Tájékoztató 
Irodájának a „Tartós békéért, népi 
demokráciáért“ című lapja.

Egy félcsztendő teli el a Tájékoz­
tató Iroda létesítése és annak lap­
jának megjelenése óta s a nemzet­
közi helyzet azóta még bonyolultabb 

•lett. Ami arra késztette a Tájékoz­
tató Irodát, hogy magyar nyeVen is 
kiadja lapját, melynek kincsei, a 
nyelvi nehézségek miatt, eddig hoz­
záférhetetlenek" voltak a magyar dol­
gozók legnagyobb része számára.

Piócsek Pál «. k.
kori elnök.

Hangya Sándor s. k.
köri jegyző

RÁDIÓK kerékpárok, kerékpáralkatrészek 
és gumik legolcsóbban

BARECZ JÁNOS-nóI

TRAKTOR
autó, motorkerékpár, 
hengerfúrás, csiszolás, 
dugattyúzás és heggesztés

Krajcsovics
gépműhely, Gazdakör

Moszkva
cimú hatalmas

orosz
filmalkotást!

6—9 havi
RÉSZLETRE

Felejthetetlen 
élménye lesz, 
ha megnézi a 
TURULBANa

elevenedikA parasztságot évszázadokon át gyötrő kérdés 
meg a Barátság mozgóban az

OKVETLEN NÉZZE MEG MINDENKIfilmben
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GRÁCI AK.—Szórva* és Vidéke Keiűleli 
válogatott 6: 2 (3:1)

Vezette : Poiónyi J. Budapest.

F. hó 4-én gyönyörű napsütéses vasár­
nap délután bonyolították le községünkben 
az első nemzetközi mérkőzést Szépszámú 
közönség vonult fel. hogy tanúja lehessen 
a többszörös osztrák kézilabda bajnokcsa­
pat : a Grác-i AK. és a Szarvas ér, Vidéke 
Kerület válogatott csapata küzdelmének A 
csapatok a kővetkező felállításban szere­
peltek : Gráci AK: Siukart, Sommeregge!, 
Skarlin, Jagl. Síoiser, Grengg, vreanoverh,6 
Steinwendér, Gruber. Koch, Lreítag. AKt- 
riilati válogatott: Tusiak, Mikolay, Révész, 
Uhljar, Muska, Stefancsik, Becsak, Szigeti,
B. Molnár, Kugyela, Lukács és Laurenczy.

Annak ellenére, hogy csapatunk tartalé­
kosán állt ki, mert a martfűi Cikia három 
kijelölt játékosa nem érkezett meg. a mér­
kőzés kív-áló sportteljesítményt nyújtott. 
Fiaink egy pillanatig sem_ játszottak alá­
rendelt szerepet a többszörös osztrák baj­
nokcsapattal szemben. Mindenki meggyő­
ződhetett arról, hogy a kézilabda van olyan 
szép és élvezetes játék, — ha nem szebb 
— mint a futball A gráci együttes játékát 
az összeszokottság, a pontos labdakezelés 
és a lenáiilefes támadás jellemezte. Az oszt­
rák fiúk beigazolták, hogy kitűnő mesterei 
az ellenfél kapuja előtt az úgynevezett új- 
nérű ..keverés"-! módszernek Nagyszerűen 
értettek ahhoz, hogy miként keli szél­
sőket a játékba állandóan bekapcsolni és 
ezáltal az ellenfél védelmét széthúzva pom­
pás gólokat dobni Kétségtelenül meg kell 
állapítani, hogy sokat tanultunk tőink. Kü­
lönösen megjegyezzük magunknak, hogyan 
kell kitünően védekezni és az ellenfelet a 
középen való támadásra rákényszeríteni 
Nem vitás, hogy a játékmodoruk nt-künk, 
magyaroknak egy kicsit szokatlan és falán 
mondhatnánk ^talány is, de c-z semmi! sem 
von le nagynevű ellenfelünk játéktudásá­
ból. Mindezek ellenére, ha figyelembe vwz- 
sztik azt, hogy ezt a csapatot magyaror­
szági 5 mérkőzése közűi csupán az osztrá­
kok játékmódszerét már korában is ismerő 
UTE tudta megverni minimális 4 :2 arány­
ban, míg a többi budapesti valamint deb­
receni csapat sokkal nagyobb arányú ve­
reséget szenvedett, akkor bátran elmond­
hatjuk, hogy# Kerületi válogatott Magyar* 
ország egyik legjobt? vidéki csapata,

Nyi'alkoiatok : Franz Hoizinger G. A K 
vezetője : Meglepett bennünket a szarvasi 
Kerület csapatának felkészültsége. Rövid 
időn belül egyenrangú ellenfélként kell 
számolnunk a szarvasi magyar sportba rá­
táinkkal. Lelkesedésük, gyorsaságuk igen 
feltűnő, ha még az összjátek és a védelem 
apróbb -hibáit kiküszöbölik, akkor. hama­
rosan Ausztriában fogú n,k találkozni a 
szarvasi fiukkal. Mindenütt szívesen fogad­
tak bennünket Magyarországon, de el­
mondhatom. hogy Szarvason éreztük ma­
gunkat a legjobban és igen szép emlékek­
kel távozunk innen, A magyar-osztrák 
sportbarátságra kérem Isten áldását.

Bankó Sándor kerületi főtitkár. Ezt az 
eredményt vártam a fiuktól, játékukkal 
meg vagyok elégedve- Bízom benne, hogy 
rövid időn beiül méltó ellenfeléi leszünk a 
nagytudású és kiváló képességű gráci csa­
patnak. Bízom benne, hogy munkánkat 
Szarvas sporttá’sadalma is kellőképen ér­
tékelni fogja és a jövőben nagyobb támo­
gatásban fog bennünket részesíteni, és a de­
mokratikus Magyarország ez új sportágá­
nak kiépítését szívügyévé teszi.

!< F » I h i v-ó a. Felhívjuk az EPOSz (volt 
MADiSz) összes igazolt sportolóit, hogy f. 

-hó 9-én az EPOSz székházban tartandó 
sportvezetőségi és játékosértekezleten ki­
vétel nélkül jelenjenek meg. Igazolatlan 
távolmaradás fegyelmi eljárást von A gyű­
lés pontosan 7 órakor kezdődik

Vöiárncp sorsdöntő bajnoki mérkőzést 
átszik a szarvasi MADISz labdarugó csa­
pata a mezőtúri MAtC jóképességű együt­
tesével.

ifi
Előadótok kezd aló: 
hétköznap 6, 8-kcr

Vasór- és Ünnepnapokon
W ^ é, u. 2, 4, 6 4a 8 ómkor

TURUL ~MQgQÓ I Barátság -*Mösí*ó

Április 10-én szombaton, 11-én vasárnap és § 
12-én hétfőn

az ATOMLOVAS film folytatása ;
GYŐZEDBLNES TOM
Főszerepben t Tom Mix, a kiváló cowboy 

filmszínész.
Kiég : Magyar és Francia világhifadd*

Ap'fiiis 14-én szerdán, 15-én csütörtökön 
kerül bemutatásra a;

SZERELEM PARISBAN
című francia film. Igazi párisi mese, sok 

szerelemmel és furcsa eseményekkel 
Fősz. Micheliné Presie,"Raymond Rouleua. 

Kiegészítő ; MAFi R T-krónika.___ _

Jön! Figyelem! Jön!

A800éves
Moszkva

elifielöifs
Kél film egy műsorban.

Amit eddig a színes orosz filmek nyújtottak, 
annak hatványozott technikájú es fejlett 
produktuma ez a pazar színes, hatalmas 

fílmcsoda. A legszebb filmélmény, 
a knit eddig latiunk.

Április 10-én szombaton, 11-én vasárnap és 
12-én hétfőn.

- TŰM AK
A dzsungel fia

Kaland,
izgalom,

títOtCXKÍÍpSSÁÍ*
Ezeknek sorén látjuk a sok százezer év­

vei ezelőtti, rettentő szörnyeket.
Főszerepben: Vtcléor Mature.

V í I á g h I r a dó,

Április 14-én szerdán és 15-én csütörtökön. 
A legszebb szociális tárgyú film, a haladó 

szellemű filmek egyike:

Eferek és 
emberese

! John Steinbech regényének filmváltozata, 
í Két elválaszthatatlan cimborának a föld 
; rögéhez való ragaszkodása váltja ki életűk 

tragédiáját.
j Főszereplők ; Burges Hveredith, Lan 

Chaney Ír. és Betty Field.
[ Kiegészítő: Amerikai és Magyar híradó 

— ■ ------- --- ----------

330 0-61 gyümölcsös Mangoiban elad, 
Érdeklődni tanya HL kér. 300. sz.____642

Sürgősen eladó egy Ganz 2 ts fél lóerős 
villanymotor és egy Rádió 2x1. IV. kér. 
Udelep 590. sz 643

Érparti szőüőben 600 ..-öl fold
Érdeklődni IV. kér. 154ja. ^

Lebontásra cserépépület, ugyanott esz­
tergapad, kantár és szecskavágó elad .-. 1 
kér. 364 sz. . 645

eladó. 
64'

Üzletház főúton öt üzlethelyiséggel adó­
mentes eladó- Érdeklődni Králnál 11. kér. 
16. szám.

IV. kér, 295:1 számú féiház eladó

2 drb. 8 méteres nyárfa 110 körmére'.ü 
eladó. Érdeklődet 11 kér. 121.

Décsen a Hertelecdi-fále földtől 20 Ka 
hold föld eladó. Érdeklődni tanya \ ül 
kér. 42U. szám. ___________644

Egy drb. üzemképes mOío- szivattyúvá 
j eladó Jelentkezni Ili. kor. 71. Ugyanott 
• nád van eladó.
1 Örményzugban ö kát. hold eiadó, vagy 
I beijeíkes házért elcserélhető. Érdeklődni 
j Jamirik ügyvédnél 6 >2

Vsskereskedéshez pénzesfársat k’ : - 
50C0—IÜ 000 Ft-íg Érdeklődni lehet Jücr. 
Mihályüé text! kereskedőnél 11. kér 1 sz 
alatt *

Szarvas nagyközség elöljárósága.
669411948. ikt szám.

Hirdeimóny.
Közhírré teszi az elöljáróság, hogy a vár­

megyei alispán ura szarvasi járás egész terü­
letére pótménvizsgálat tartását rendélle el.

A méneizsgá at a szarvasi járás egész 
területére 1948 évi április hö 15-cn reg­
gel 8 órára van kitűzve, Szarvadon a mén­
telep udvarán

A póívizsgálatra minden olyan 1946. évi 
és idősebb mént elő keli vezetni, melyet 
az 1957. évi őszi rendes mén vizsgalati a 
nem vezetlek e'ö, mert az elő nem veze­
tett mérek tulajdonosai ellen kihágás! el­
járás lesz folyamatba téve.

Az őszi menvlzFga'atra elő nem vezetett 
mének április hó 12-ig bejelenlendők a 
hivatalos órák alatt 8—12 óra között a 
községi elöljáróságnál a 6. számú köz­
igazgatási irodában.

Szarvas, 1948 április hó 3-án.
EiSijótóióg.

i Simon-fé’e vasúim ellett! 1524 C • öl -na - 
I lomtelek házzal, istállóval, Mangolparti gvú- 
! möicsös. kenderföldi gyümölcsös, köz- s 
I legelő, cséplő szekér eiadó. Érdeklődni I.
1 kér. 10. ___________ ____________ 578-

IV. kér. 365 számú hóz jeierésze jdadö
Hói levágott hajat magos áron vesz 

Goal Imre fodrász a MADiSz mellett
I Eladó Décsen 13 kát hold hereterreő 
I föld. Érdeklődni VL külker. 189 1. 601.

Lakás kiadó vagy átadó, Cím- Malmos- 
nyomdában.

Hereszéna, po yva és csuhé kicsinyben 
is eladó. Tráöfáért is elcseré ein 1. kér 
380. szám

Halfáéit épületfa, cserép, icez és N: 
padiődeszka eladó. Municás Otthon - 
vetkezőiben Megbízott t'ijcsosszki í ai

[ telep 578. szám.
13 méteres épüic- lebontásra sürgősen 

eladó. Érdeklődj! 1. kér 100 sz. alatt 6

Kovács-szerszám sürgősen eladó. 11. kér 
j 363 szám ___ 662
j Hegy esd üllő be 506 ói fold eladó. Ér- 
j dekiódni IV. kér. 165. sz __ 663
I Csabacsüdön f0 hold főid eiadó. kanális 
I mellett. Érdeklődni 1. kér- 97. szám, 664

APRÓHIRDETÉSEK
Ózv, Csicsely Páinénái Hegyesen búza­

szalma és törek nagyobb mennyiségben 
eladó. Érdeklődni IV. beíker. 7, Sz. alatt.

, ______________ 577
Ótemplom melleit ház eladó Nagy telek, 

gyümölcsös, baromfitenyésztés!e alkalmas j nyomdában. 
1 470. 584 -------------

, IV. kér. 539. számú Üzletház eladó, br- 
deklődni ugyanolt. 628

Hálószoba 13 darabból eladó. Cím: a 
Malmos-nyomdában, * _ 14-—16

~ Eladó í beik -ben 3 szoba 2 kor.yhás 
lakás és Hegycs-düiiöben 259 □-öl terü­
letű kert Megbízott Gémes ügyvéd. 613

Csabacsüdi határban (Nagyréten) 20 hold' 
szántó eladó. Öntözési lehetőség. Ftivilá- 
goeítást ad Dávid ügyvéd. 606

Eladó Peresen 48 kát. hold föld, ebből 
38 hold beépített rizstelep. Érdeklődni a 
Szarvasi Takarékpénztárnál.

Eladó Sárkány soron * 6 hold föld. Ér­
deklődni 11. kér. 337 sz. 650

1. kér. 618 számú h,iz. ugyanott lőszer 
üzlet berendezés és egv furdökad elad ).

06'
Jókarban férfikerékpár új-gumikkal elad 

Ili. kér. 28. síim ________________ '‘-c'
Eladó 1 kér. 515 számú bér. azonnal 

beköltözhető. Érdeklődni ózv. Kasnyit
páiné 11 kér. i 13.

Eladó két méh-csaiád országos méreten
1. kar 391. szám.

Mötyózugban,gyümölcsös és egy épület 
lebontásra eiadó Érdeklődni rv -vpcr.y János 
1. kér. 119. szám

IV. kér. 526. sz. alatt egy lószerszám 
eladó. Érdeklődni ugyanott.

Mangqlzugi nyaraló eladó. Érdeklődni 1. 
kér. 76 sz. 667

Kondoros—Szarvas 1 :1 (1:0)
Vasárnap Kondoroson játszott az 

Sz. E. S. ahol meglehetősen lélek- és 
szívnélküli játékkal érte el fenti 
eredményét.

Suk MÁDISz—Szarvas
I. osztályú bajnoki mérkőzés lesz 

vasárnap d. u. 4 órai kezdettel.
— I m rr'r"TirT'n i wuji— mmmmmammmm

Több iermelés, olcsóbb óru! 
Murtkoversenynyel építjük a 

, népi demokráciái I

1 kér. 234. sz alatt egy jckarbaa lévő 
sportkocsi eladó. 668

Egy jőkarban lévő Csepel motorkerék­
pár eladó. Érdeklődni tanya 11. 15. Len­
gyelszőlő, * 669

Rizsvetőmagot elcserél árpáért vagy ten­
geriért a mezőgazdasági középiskola igaz­
gatósága. * « 670

Décsi laposon Melis-iéle földből 14(30 
□ -őt, Órhalmi-szőlők mellett a legelőnél 
öntözésre alkalmas 1500 D-öl éladó Ér­
deklődni Maginyecz bognárnál IV. kér. 
541, szám. 671

Körösporti nyaralót keresek 
idény bérletre. Cím : a MALMOS 
nyomdában. 1332

Öcsödön özv Kerekes Ferencnének bor- 
és gyümölcs szeszfőzdéje eladó. Érdeklődni 
ugyanott * 636

Város melletti tanyára egy tanyás felvé­
tetik. Jelentkezni i. kér. 458. sz._____ 6 ?

HosszúsorC-n 1Ö és egyketted hold ta­
nyával eladó. Erdek|ődni tanya \. 2 IS ^sz.

j Kömé akettrsitk
Neccreti F»riszt Párt

Piralilcr JAna*
í Sz'.xiéjccrQtrkr*ta Part

Wetsz

j Fektí« werke*xt5 és kiadó
KOU AUMSH.UV

Faszer kesrl-5:
> CSEREI I’AE

Laptulaidonos-^k :
o munttáspöríok
Sietkesztőség és kísdóhivaUt 

Sanu, in. Szabadság-út US|S. — Tdekxwio . «-

-Krakó 18! számú ház. minden elfogad­
ható áron eladó és azonnal beköltözhető.

ELADÓ konyhakredenc, dívány, harmó- 
niurn, mázsák és egy .téglaépület cserép­
tetővel lebontásra. Érdeklődni lehet_ a 
Müller könyvkereskedésében. 640

Nyomatott Malmos Károlyt * - ;’roir -
fájában

Anyagcserezavaroknál, ideg 
szívbántal máknál $

üdülésre jöjjön
a 840 m magas Máiraszentimrére

. pUH A EMIIKÉ
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Hatósáqiioeg anqedéíyezeM vilianyfkiszerelési vállalói & S a. « K R Á

Szereltesse

Székely 1

és javíttassa a villanyát a Szikránál
Szives pártfogást kér:

László villanyszerelő mester


